

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 06/10/2021

TREGORDIS LECLERC rappelle SAUCISSE / CHAIR A SAUCISSE / CHIPOLATAS



- Noms des modèles ou références concernés: SAUCISSE / SAUCISSE A L'ANCIENNE / SAUCISSE ISSUE DE PORC LABEL ROUGE
- Marque : PAS DE MARQUE : FABRICATION MAISON
- GTIN 0209152000000 Lot 279 Date limite de consommation 15/10/2021, GTIN 0209777000000 Lot 279 Date limite de consommation 15/10/2021, GTIN 020987000000 Lot 06.10.2021, GTIN 0209865000000 Lot 06.10.2021, GTIN 0207151000000 Lot 06.10.2021
 GTIN 0209865000000 Lot 06.10.2021
- Date début/fin de commercialisation : du 06/10/2021 au 06/10/2021
- Température de conservation : Produit à conserver au réfrigérateur
- Zone géographique de vente : VENDU AU CENTRE E.LECLERC de LAMBALLE et au DRIVE LAMBALLE et YFFINIAC
- Distributeurs : E.LECLERC

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel : RISQUE DE PRESENCE D'UN CORPS ETRANGER METALLIQUE
- Risques encourus par le consommateur : Inertes (verre, métal, plastique, papier, textile...)

QUE FAIRE?

- Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.
- Préconisation sanitaire :

En raison du risque de blessures / effets indésirables suite à l'ingestion de ce produit, par précaution il est recommandé aux personnes qui détiendraient des produits appartenant au(x) lot(s) décrit(s) ci-dessus de ne pas les consommer.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : lundi 6 décembre 2021

CONTACT

Numéro de contact : 0296501130

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

